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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CDRKTBWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, TOPAZ BLUE 25.93 18.60
CDRKBQWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, QUARTZ BLACK 25.93 18.60

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CSTSSGSWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, SAMPHIRE GREEN 25.93 18.60
CSTSBBSWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, BLUEBERRY 25.93 18.60
CSTSPGSWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, PEPPERCORN GREY 25.93 18.60
CSTSWHSWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, BARLEY WHITE 25.93 18.60

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CDWHVMWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, VELLUM WALLED 20.38 15.30
CDMCFSWP261 CHEF TELLER Ø 26 / H 2CM, FINCA SANDSTONE 28.52 19.90

Chef Teller
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Hotel porcelain, dishwasher-safe, microwave-safe, salamander-safe · Porcelaine d’hôtel, garantie lave-vaisselle, four micro-ondes, salamandre · Hotelporzellan, spülmaschinenfest, mikrowellensicher, salamanderfest 
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Unique designed edge A highlight of this creative design is its unique ‘buffer-edge’, which acts as an inner border between the plate  
lip and the well. It emphasises the form and reinforces its intricate character as an original ceramic piece.

Le point fort de cette réalisation design créative est le « bord brut » formant la bordure intérieure entre l’aile et  
le fond de l’assiette. Il accentue l’expression formelle et renforce le caractère détaillé de la pièce originale en céramique.

Der Höhepunkt der kreativen Designumsetzung ist die einzigartige „Abbruchkante“ als innere Randbordüre zwischen Tellerfahne  
und Innenspiegel. Sie akzentuiert die formale Ausprägung und verstärkt den detailreichen Charakter als keramisches Originalstück.

La clave de la realización de este diseño creativo es el exclusivo «borde acantilado» como borde interior entre la orilla del plato y el interior  
del mismo. Este acentúa la expresión formal destacando al mismo tiempo el carácter único de una pieza de cerámica rica en detalles.

Il punto massimo della realizzazione di questo design creativo è rappresentato dallo straordinario “bordo a scarpata” che segna il confine  
tra l’ala del piatto e il fondo interno. Esso ne accentua l’espressione formale e ne rafforza il carattere dettagliato rendendolo un  
pezzo originale in porcellana. 

OCR-Nr. 16-4077-2700 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.
Ø 140 mm · 5 1⁄2 in.  
Deep plate · Assiette creuse · Teller tief   
Plato hondo · Piatto fondo

OCR-Nr. 16-4074-2595 
Ø 320 mm · 12 1⁄2 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2595 
Ø 320 mm · 12 1⁄2 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2650 
Ø 210 mm · 8 1⁄4 in. 
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2650 
Ø 210 mm · 8 1⁄4 in. 
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2620 
270 mm · 10 1⁄2 in. 
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

OCR-Nr. 16-4077-2620 
270 mm · 10 1⁄2 in. 
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

OCR-Nr. 16-4074-2630 
Ø 250 mm · 10 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2630 
Ø 250 mm · 10 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2701 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in. 
Coupe deep plate · Assiette coupe creuse 
Coupeteller tief · Plato copa hondo  
Piatto coupe fondo

OCR-Nr. 16-4077-2701 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in. 
Coupe deep plate · Assiette coupe creuse 
Coupeteller tief · Plato copa hondo  
Piatto coupe fondo

OCR-Nr. 16-4074-2700 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.
Ø 140 mm · 5 1⁄2 in.  
Deep plate · Assiette creuse · Teller tief   
Plato hondo · Piatto fondo

OCR-Nr. 16-4074-2621 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2621 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2661 
Ø 160 mm · 6 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2661 
Ø 160 mm · 6 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2640 
220 mm · 8 1⁄2 in.  
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

OCR-Nr. 16-4077-2640 
220 mm · 8 1⁄2 in.  
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

CHF 28.19
netto CHF 21.92

CHF 25.53
netto CHF 19.85

CHF 19.35
netto CHF 15.05

CHF 14.32
netto CHF 11.14

CHF 10.92
netto CHF 8.50

CHF 25.53
netto CHF 19.85

CHF 19.35
netto CHF 15.05

CHF 15.74
netto CHF 12.24

CHF 21.50
netto CHF 15.05
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Unique designed edge A highlight of this creative design is its unique ‘buffer-edge’, which acts as an inner border between the plate  
lip and the well. It emphasises the form and reinforces its intricate character as an original ceramic piece.

Le point fort de cette réalisation design créative est le « bord brut » formant la bordure intérieure entre l’aile et  
le fond de l’assiette. Il accentue l’expression formelle et renforce le caractère détaillé de la pièce originale en céramique.

Der Höhepunkt der kreativen Designumsetzung ist die einzigartige „Abbruchkante“ als innere Randbordüre zwischen Tellerfahne  
und Innenspiegel. Sie akzentuiert die formale Ausprägung und verstärkt den detailreichen Charakter als keramisches Originalstück.

La clave de la realización de este diseño creativo es el exclusivo «borde acantilado» como borde interior entre la orilla del plato y el interior  
del mismo. Este acentúa la expresión formal destacando al mismo tiempo el carácter único de una pieza de cerámica rica en detalles.

Il punto massimo della realizzazione di questo design creativo è rappresentato dallo straordinario “bordo a scarpata” che segna il confine  
tra l’ala del piatto e il fondo interno. Esso ne accentua l’espressione formale e ne rafforza il carattere dettagliato rendendolo un  
pezzo originale in porcellana. 

OCR-Nr. 16-4077-2700 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.
Ø 140 mm · 5 1⁄2 in.  
Deep plate · Assiette creuse · Teller tief   
Plato hondo · Piatto fondo

OCR-Nr. 16-4074-2595 
Ø 320 mm · 12 1⁄2 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2595 
Ø 320 mm · 12 1⁄2 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2650 
Ø 210 mm · 8 1⁄4 in. 
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2650 
Ø 210 mm · 8 1⁄4 in. 
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2620 
270 mm · 10 1⁄2 in. 
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

OCR-Nr. 16-4077-2620 
270 mm · 10 1⁄2 in. 
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

OCR-Nr. 16-4074-2630 
Ø 250 mm · 10 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2630 
Ø 250 mm · 10 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2701 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in. 
Coupe deep plate · Assiette coupe creuse 
Coupeteller tief · Plato copa hondo  
Piatto coupe fondo

OCR-Nr. 16-4077-2701 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in. 
Coupe deep plate · Assiette coupe creuse 
Coupeteller tief · Plato copa hondo  
Piatto coupe fondo

OCR-Nr. 16-4074-2700 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.
Ø 140 mm · 5 1⁄2 in.  
Deep plate · Assiette creuse · Teller tief   
Plato hondo · Piatto fondo

OCR-Nr. 16-4074-2621 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2621 
Ø 290 mm · 11 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2661 
Ø 160 mm · 6 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4077-2661 
Ø 160 mm · 6 1⁄4 in.  
Coupe flat plate · Assiette plate coupe  
Coupeteller flach · Plato llano coupe   
Piatto piano coupe 

OCR-Nr. 16-4074-2640 
220 mm · 8 1⁄2 in.  
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

OCR-Nr. 16-4077-2640 
220 mm · 8 1⁄2 in.  
Flat plate · Assiette plate · Teller flach  
Plato llano · Piatto piano

CHF 19.35
netto CHF 15.05

CHF 28.19
netto CHF 21.92

CHF 25.53
netto CHF 19.85

CHF 19.35
netto CHF 15.05

CHF 14.32
netto CHF 11.14

CHF 10.92
netto CHF 8.50

CHF 25.53
netto CHF 19.85

CHF 19.35
netto CHF 15.05

CHF 15.74
netto CHF 12.24

It provides completely new multi-sensory surfaces for your 
food creations, which will in turn excite your discerning 
guests.

Pour vos créations culinaires, vous pouvez ainsi réaliser des 
compositions multisensorielles entièrement nouvelles qui sé-
duiront vos hôtes ambitieux : par la vue, le toucher, la présenta-
tion et le goût !

Für Ihre Foodkreationen ergeben sich ganz neue multisen-
sorische Arrangements, die Ihre ambitionierten Gäste be-
geistern werden – Sehen, Fühlen, Präsentieren, Genießen!

Sus creaciones culinarias cuentan ahora con nuevas posibilida-
des multisensoriales que entusiasmarán a sus más exigentes 
invitados: ¡mirar, sentir, presentar, disfrutar!

Per le vostre creazioni culinarie nascono arrangiamenti multi-
sensoriali completamente nuovi che stupiranno i vostri ospiti 
più esigenti: vedere, sentire, presentare, gustare!
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100089 VINA BORDEAUX 130 / 626ML / Ø 93 / H 225MM 7.10 4.95
100093 VINA BURGUNDER 140 / 732ML / Ø 111 / H 221MM 7.10 4.95
100082 VINA WEINKELCH 1 / 504ML / Ø 88 / H 227MM 7.10 4.95
100080 VINA WEINKELCH 0 / 404ML / Ø 82 / H 217MM 7.10 4.95
100085 VINA WEINKELCH 2 / 279ML / Ø 73 / H 203MM 6.85 4.95
100087 VINA SEKTKELCH 7 / 227ML / Ø 70 / H 225MM 7.20 5.20

VINA - ZWIESEL

Tritan Glasqualität von Zwiesel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100155 PURE BORDEAUX 130 / 680ML / Ø 94 / H 267MM 8.10 5.95
100150 PURE BURGUNDER 140 / 692ML / Ø 114 / H 234MM 8.10 5.95
100153 PURE WEINKELCH 1 / 540ML / Ø 92 / H 244MM 9.00 5.95
100152 PURE WEINKELCH 0 / 408ML / Ø 84 / H 232MM 8.10 5.65
100151 PURE WEINKELCH 2 / 300ML / Ø 76 / H 220MM 7.40 5.85
100154 PURE SEKTFLUTE 7 / 209ML / Ø 72 / H 252MM 7.40 5.85

PURE - ZWIESEL

Tritan Glasqualität von Zwiesel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100580 SENSA BURGUNDERKELCH 140 / 710ML / Ø 105 / H 230MM 6.90 4.95
100581 SENSA BORDEAUXKELCH 130 / 660ML / Ø 94 / H 243MM 6.90 4.95
100582 SENSA WEINKELCH 1 / 535ML / Ø 88 / H 236MM 6.90 4.95
100583 SENSA WEINKELCH 2 / 363ML / Ø 76 / H 222MM 6.90 4.95
100584 SENSA SEKTKELCH 77 / 388ML / Ø 72 / H 240MM 6.90 4.95

SENSA - WEINKELCH

Bruchstabiles Tritan Kristallglas von Zwiesel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100585 SENSA BECHER 42 / 500ML / Ø 84 / H 120MM 6.90 4.95

SENSA - WEINKELCH

Bruchstabiles Tritan Kristallglas von Zwiesel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100194 IVENTO BORDEAUX 130 / 630ML / Ø 91 / H 235MM 3.80 2.99
100193 IVENTO BURGUNDER 140 / 783ML / Ø 111 / H 221MM 4.40 3.30
100190 IVENTO WEINKELCH 1 / 510ML / Ø 85 / H 222MM 3.80 2.99
100191 IVENTO WEINKELCH 0 / 350ML / Ø 77 / H 207MM 3.80 2.99
100192 IVENTO SEKTKELCH 7 / 230ML / Ø 70 / H 222MM 3.80 2.99

IVENTO - ZWIESEL

Tritan Glasqualität von Zwiesel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100380 TASTE WEINKELCH 1, 50 CL / Ø 87 / H 225 MM 4.50 3.20
100381 TASTE WEINKELCH 0, 36 CL / Ø 79 / H 211 MM 4.50 3.20
100383 TASTE BORDEAUX 130, 66 CL / Ø 96 / H 237 MM 4.50 3.20
100382 TASTE BURGUNDER 140, 78 CL / Ø 111 / H 227 MM 4.50 3.20
100384 TASTE FLUTE 7 MIT MP 28 CL / Ø 70 / H 231 MM 4.50 3.20

TASTE - ZWIESEL

Bruchstabiles Tritan Kristallglas von Zwiesel
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100530 VOGUE TASTING  300ML / Ø 74 / H 186MM 4.53 2.80
100531 VOGUE WEISSWEINKELCH 387ML / Ø 79 / H 210MM 4.16 2.80
100532 VOGUE BORDEAUX 650ML / Ø 95 / H 227MM 5.02 3.45
100533 VOGUE SEKTFLUTE 170ML / Ø 65 / H 224MM 6.00 3.85

VOGUE - STÖLZLE

Schöne Kristallgläser von Stölzle

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

131174 DOC WEINKELCH 41CL / Ø 79 / H 182MM 6.43 3.90
131172 DOC WEINKELCH 31CL / Ø 73 / 174MM 5.10 3.05
131181 DOC WEINKELCH 31CL / Ø 73 / 174MM, 1DL+ 5.67 3.45
131173 DOC WEINKELCH 21.5CL / Ø 65 / 155MM 4.18 2.60
131178 DOC WEINKELCH 21.5CL / Ø 65 / 155MM, 1DL+ 4.77 2.90

DOC - BORMIOLI

Sonhyx Glasqualität von Luigi Bormioli

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

120150 HARMONY WEINKELCH 51.2 CL / Ø 90  / H 225MM 5.60 3.80
120157 HARMONY WEINKELCH 51.2 CL / Ø 90  / H 225MM, 1DL+ 6.50 4.55
120151 HARMONY WEINKELCH 34.7 CL / Ø 80 / H 210MM 5.40 3.80
120158 HARMONY WEINKELCH 34.7 CL / Ø 80 / H 210MM, 1DL+ 6.25 4.35

HARMONY - RASTAL

Serie Harmony von Rastal, Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

100250 NOBLESS UNIVERSAL WEINKELCH / 502ML / Ø91 / H240MM 11.00 6.50

NOBLESS UNIVERSAL

Sehr schönes Kristallglas für alle Ar-
ten von Rot- und Weissweine, bruch-
stabil und spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

120154 HARMONY BECHER 41.5 CL / Ø 90 / H 105MM 2.86 2.00

HARMONY WASSER

Serie Harmony von Rastal, Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

111113 BANQUET WASSERBECHER 42 / 42 CL / Ø 72 / H 142MM 4.20 3.10
111112 BANQUET WASSERBECHER 79 / 54.0CL / Ø 78 / H 156MM 4.65 3.30

BANQUET WASSERBECHER

Kristallglas von Zwiesel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

120740 TIMELESS LONGDRINKBECHER 450 ML / Ø 76 / H 157 MM 2.90 2.13
120741 TIMELESS LONGDRINKBECHER 295 ML / Ø 68 / H 143 MM 2.20 1.60

TIMELESS

Gastroqualitätsglas von Pasabahce
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

120742 TIMELESS WHISKYBECHER 345 ML / Ø 86 / H 96 MM 2.35 1.75

TIMELESS

Gastroqualitätsglas von Pasabahce

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

120744 TIMELESS MARTINIKELCH 230 ML / Ø 116 / H 172 MM 3.84 2.85

TIMELESS

Gastroqualitätsglas von Pasabahce

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

130875 MACCHIATO GLAS MOUNTAINS 25CL / Ø 77 / H 143MM 8.90 6.20

MOUNTAINS MACCHIATO

Sehr schönes dickwandiges Glas mit Laser-Schrift

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

120153 HARMONY SEKTFLUTE 21.3 CL / Ø 55 / H 230MM 5.15 3.60
120156 HARMONY SEKTFLUTE 21.3 CL / Ø 55 / H 230MM, 1DL+ 6.05 4.25

HARMONY - SEKTFLUTE

Serie Harmony von Rastal, Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

133060 ATELIER WEINKARAFFE Ø 108 / H 280 MM, 1LT+ 10.96 7.55
133061 ATELIER WEINKARAFFE Ø 90 / H 225 MM, 5DL+ 7.30 5.10
133062 ATELIER WEINKARAFFE Ø 73 / H 174 MM, 2+3DL+ 5.59 3.85
133063 ATELIER WEINKARAFFE Ø 56 / H 133 MM, 1DL+ 4.94 3.40

ATELIER WEINKARAFFE

Weinkaraffe aus Kristallglas, geeicht, ohne Henkel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

140032 PALMIER COUPEKELCH 37CL / Ø 118 / H 200MM 9.65 6.60

PALMIER COUPEKELCH

Coupekelch Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

140099 SAN MARINO COUPE TIEF 23CL / Ø 155 / H 125MM 5.50 3.85

SAN MARINO COUPE

Coupeschale Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

140098 SAN MARINO COUPE SCHLANK 20CL / Ø 135 / H 140MM 5.50 3.85

SAN MARINO COUPE

Coupeschale Gastroqualität
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

140029 CIRCÉE COUPEKELCH KLAR 27 CL 8.81 5.80

CIRCEE COUPEKELCH

Coupekelch Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

140057 QUADRO FRAPPEEGLAS 36CL / Ø 80 / H 190MM 6.85 4.70

QUADRO FRAPPEE

Frappéeglas auf Fuss

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS82310 WECK-EINMACHGLAS 80ML / Ø 60 / H 55MM, 12ER PACK 29.62 20.09

EINMACHGLAS

WeckGlas komplett mit Deckel. Diese Mini-
Vorratsgläser sind ideal für exklusive Köstlich-
keiten aus Ihrer Herstellung; oder verwöhnen 
Sie Ihre Gäste mit Vor- oder Nachspeisekre-
ationen in diesen ausgefallenen Gefässen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS82312 WECK-EINMACHGLAS 140ML / Ø 60 / H 70MM, 12ER PACK 32.42 21.99

EINMACHGLAS

WeckGlas komplett mit Deckel. Diese Mini-
Vorratsgläser sind ideal für exklusive Köstlich-
keiten aus Ihrer Herstellung; oder verwöhnen 
Sie Ihre Gäste mit Vor- oder Nachspeisekre-
ationen in diesen ausgefallenen Gefässen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS82314 WECK-EINMACHGLAS 160ML / Ø 60 / H 80MM, 12ER PACK 32.42 21.99

EINMACHGLAS

WeckGlas komplett mit Deckel. Diese Mini-
Vorratsgläser sind ideal für exklusive Köstlich-
keiten aus Ihrer Herstellung; oder verwöhnen 
Sie Ihre Gäste mit Vor- oder Nachspeisekre-
ationen in diesen ausgefallenen Gefässen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS82345 WECK-EINMACHGLAS 200ML / Ø 90 / H 60MM, 12ER PACK 32.42 21.99

EINMACHGLAS

WeckGlas komplett mit Deckel. Diese Mini-
Vorratsgläser sind ideal für exklusive Köstlich-
keiten aus Ihrer Herstellung; oder verwöhnen 
Sie Ihre Gäste mit Vor- oder Nachspeisekre-
ationen in diesen ausgefallenen Gefässen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS82346 WECK-EINMACHGLAS 370ML / Ø 11 / H 75MM, 3ER PACK 10.04 6.81

EINMACHGLAS

WeckGlas komplett mit Deckel. Diese Mini-
Vorratsgläser sind ideal für exklusive Köstlich-
keiten aus Ihrer Herstellung; oder verwöhnen 
Sie Ihre Gäste mit Vor- oder Nachspeisekre-
ationen in diesen ausgefallenen Gefässen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS82347 WECK-EINMACHGLAS 580ML / Ø 11 / H 110MM, 2ER PACK 8.89 6.03

EINMACHGLAS

WeckGlas komplett mit Deckel. Diese Mini-
Vorratsgläser sind ideal für exklusive Köstlich-
keiten aus Ihrer Herstellung; oder verwöhnen 
Sie Ihre Gäste mit Vor- oder Nachspeisekre-
ationen in diesen ausgefallenen Gefässen
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

VB102525.2699 TELLER FLACH RECHTECKIG 33X24CM, NEWWAVE 22.02 16.50

NEWWAVE - VILLEROY & BOCH

Hotelporzellan von Villeroy & Boch

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

SLSTM22.659439 FITNESSTELLER FLACH OVAL 34X30 CM 2 TLG, S&M WEISS 29.20 15.90

STEAK AND MORE - SELTMANN

Hotelporzellan Meran Steak 
and More von Seltmann

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

240582 PASTATELLER Ø 27CM WEISS, GASTRO 11.50 6.90
240581 PASTATELLER Ø 30CM WEISS, GASTRO 13.90 7.95

PASTATELLER

Gastro Porzellan weiss uni, 1A Qualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514303 LÖWENKOPFTERRINE 45CL / Ø 11 / H 8.5CM WEISS 7.50 4.50

LÖWENKOPFTERRINE

Klassische Terrine aus weissem Hartporzellan

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

240576 PIZZATELLER Ø 31 CM WEISS UNI, GASTRO 7.50 5.95
240575 PIZZATELLER Ø 32 CM WEISS UNI, GASTRO 8.80 6.95

PIZZATELLER

Gastro Porzellan extra-stark

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

240651 EIERPLATTE Ø 14 CM PORZELLAN WEISS OFENFEST 8.00 6.40
240652 EIERPLATTE Ø 17 CM PORZELLAN WEISS OFENFEST 9.90 7.90
240653 EIERPLATTE Ø 20.5 CM PORZELLAN WEISS OFENFEST 12.40 9.90
240654 EIERPLATTE Ø 23 CM PORZELLAN WEISS OFENFEST 14.90 11.90

EIERPLATTE

Ofenfestes Porzellan

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

508470 EIERPLATTE Ø 19 CM/ H 4.5 CM MIT BAMBUS UNTERSATZ 39.00 29.25

EIERPLATTE

Eisenguss, emailliert, für alle Herdarten 
inklusive Induktion, backofenfest, spül-
maschinenfest, lebnsmittelecht
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

382500 ESSLÖFFEL L 21.7CM, CNS 18/10 GOURMET BAGUETTE 3.60 2.16
382501 ESSGABEL L 21.7CM, CNS 18/10 GOURMET BAGUETTE 3.60 2.16
382502 ESSMESSER VH L 21.7CM, CNS 18/10 GOURMET BAGUETTE 5.10 3.06
382504 DESSERTLÖFFEL L 18.5CM, CNS 18/10 GOURMET BAGUETTE 3.10 1.86
382505 DESSERTGABEL L 18.9CM, CNS 18/10 GOURMET BAGUETTE 3.10 1.86
382506 DESSERTMESSER VH L 21.3CM, GOURMET BAGUETTE 4.80 2.88
382508 KAFFEELÖFFEL CNS 18/10, 135 MM, GOURMET BAGUETTE 2.40 1.44
382509 MOKKALÖFFEL L 11.8CM, CNS 18/10 GOURMET BAGUETTE 2.30 1.38

GOURMETBAGUETTE - BESTECK

Edelstahl 18/10, Gastroqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

370680 ESSLÖFFEL CNS 18/10, 200 MM, SELINA 3.90 2.40
370681 ESSGABEL CNS 18/10, 202 MM, SELINA 3.90 2.40
370682 ESSMESSER VOLLHEFT CNS 18/10, 225 MM, SELINA 4.68 2.80
370683 DESSERTLÖFFEL CNS 18/10, 186 MM, SELINA 3.63 2.20
370684 DESSERTGABEL CNS 18/10, 188 MM, SELINA 3.63 2.20
370685 DESSERTMESSER VOLLHEFT CNS 18/10, 211 MM, SELINA 4.56 2.75
370686 KAFFEELÖFFEL CNS 18/10, 141 MM, SELINA 2.30 1.40
370687 MOKKALÖFFEL CNS 18/10, 109 MM, SELINA 1.95 1.20

SELINA - BESTECK

Aus Edelstahl 18/10, Materialstär-
ke 3 mm, starke Hotelqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

370640 KAFFEELÖFFEL CNS 18/10, 140MM, PRONTO 1.50 0.90

PRONTO - KAFFEELÖFFEL

Stabiles Gastro-Löffeli aus Edelstahl

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

370780 STEAKMESSER TORRO MIT HOLZGRIFF, WELLENSCHLIFF 15.90 11.00
370778 STEAKMESSER TORRO MIT HOLZGRIFF, GLATTSCHLIFF 14.90 10.45

STEAKMESSER

Gastroqualität, 224mm, mit 2mm Wellenschliff

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

370783 STEAKMESSER BBQ MIT HOLZGRIFF DUNKEL,WELLENSCHLIFF 15.90 11.00
370782 STEAKMESSER BBQ MIT HOLZGRIFF DUNKEL, GLATTSCHLIFF 14.90 10.45

STEAKMESSER

Gastroqualität, 224mm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA11001-22 KOCHTOPF HOCH Ø 22 / H 22 CM / 8.3 LT PROFI CNS 110.00 77.00
PA11001-20 KOCHTOPF HOCH Ø 20 / H 18 CM / 5.5 LT PROFI CNS 90.80 64.00
PA11001-24 KOCHTOPF HOCH Ø 24 / H 24 CM / 10.5 LT PROFI CNS 116.00 81.00
PA11001-28 KOCHTOPF HOCH Ø 28 / H 28 CM / 17.0 LT PROFI CNS 168.00 118.00
PA11001-32 KOCHTOPF HOCH Ø 32 / H 29 CM / 25.5 LT PROFI CNS 206.00 143.00
PA11001-36 KOCHTOPF HOCH Ø 36 / H 36 CM / 36.5 LT PROFI CNS 278.00 194.00
PA11001-40 KOCHTOPF HOCH Ø 40 / H 40 CM / 50.0 LT PROFI CNS 351.00 245.00

KOCHTOPF HOCH

Aus Edelstahl 18/10, auch für Induktion geeignet
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA11007-24 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 24 / H 14.5 CM / 6.5 LT PROFI 102.00 71.00
PA11007-20 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 20 / H 12 CM / 3.8 LT PROFI 80.02 56.00
PA11007-28 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 28 / H 16.0 CM / 9.8 LT PROFI 136.00 96.00
PA11007-32 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 32 / H 19.5 CM / 15.4 LT PROFI 173.00 121.00
PA11007-36 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 36 / H 21.5 CM / 20.5 LT PROFI 215.00 151.00
PA11007-40 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 40 / H 23.5 CM / 30.1 LT PROFI 289.00 199.00
PA11007-45 KOCHTOPF HALBHOCH Ø 45 / H 27.5 CM / 44 LT PROFI 366.00 255.00

KOCHTOPF HALBHOCH

Aus Edelstahl 18/10, auch für Induktion geeignet

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA11009-24 KOCHTOPF NIEDER Ø 24 / H 8.0 CM / 3.7 LT PROFI CNS 93.00 65.00
PA11009-28 KOCHTOPF NIEDER Ø 28 / H 9.5 CM / 5.8 LT PROFI CNS 127.00 89.00
PA11009-32 KOCHTOPF NIEDER Ø 32 / H 11.0 CM / 9.2 LT PROFI CN 164.00 115.00
PA11009-36 KOCHTOPF NIEDER Ø 36 / H 13.0 CM / 13 LT PROFI CNS 206.00 144.00
PA11009-40 KOCHTOPF NIEDER Ø 40 / H 14.5 CM / 18 LT PROFI CNS 255.00 178.00

KOCHTOPF NIEDER

Aus Edelstahl 18/10, auch für Induktion geeignet

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA11006-14 STIELKASSEROLLE Ø 14 / H 8 CM / 1.2 LT PROFI CNS 54.00 34.00
PA11006-16 STIELKASSEROLLE Ø 16 / H 9.5 CM / 1.9 LT PROFI CNS 62.00 44.00
PA11006-18 STIELKASSEROLLE Ø 18 /H 10.8 CM / 2.7 LT PROFI CNS 69.00 48.00
PA11006-20 STIELKASSEROLLE Ø 20 / H 12 CM / 3.8 LT PROFI CNS 74.00 52.00
PA11006-22 STIELKASSEROLLE Ø 22 / H 13 CM / 5 LT PROFI CNS 88.00 62.00

STIELKASSEROLLE

Aus Edelstahl 18/10, auch für Induktion geeignet

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA11161-14 DECKEL Ø 14 CM PROFI CNS 23.00 16.00
PA11161-16 DECKEL Ø 16 CM PROFI CNS 26.00 18.00
PA11161-18 DECKEL Ø 18 CM PROFI CNS 28.00 20.00
PA11161-20 DECKEL Ø 20 CM PROFI CNS 30.00 21.00
PA11161-22 DECKEL Ø 22 CM PROFI CNS 32.00 22.00
PA11161-24 DECKEL Ø 24 CM PROFI CNS 34.00 24.00
PA11161-28 DECKEL Ø 28 CM PROFI CNS 40.00 28.00
PA11161-32 DECKEL Ø 32 CM PROFI CNS 42.00 29.00
PA11161-36 DECKEL Ø 36 CM PROFI CNS 47.00 33.00
PA11161-40 DECKEL Ø 40 CM PROFI CNS 56.00 39.00
PA11161-45 DECKEL Ø 45 CM PROFI CNS 64.00 45.00
PA11161-50 DECKEL Ø 50 CM PROFI CNS 75.85 53.10

DECKEL

Aus Edelstahl 18/10

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA12513-16 SAUTEUSE ABGERUNDET Ø 18/ H 6 CM/ 1.2 LT PROFI CNS 69.00 48.00
PA12513-18 SAUTEUSE ABGERUNDET Ø 20/ H 6.5CM/1.6 LT PROFI CNS 86.00 61.00
PA12513-20 SAUTEUSE ABGERUNDET Ø 22 / H 7 CM / 2 LT PROFI CNS 93.00 66.00
PA12513-24 SAUTEUSE ABGERUNDET Ø26 /H 8.5CM /3.8 LT PROFI CNS 142.00 99.00

SAUTEUSE

Aus Edelstahl 18/10, auch für Induktion geeignet

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

503690 BRATPFANNE PROFITEFLON Ø 20 CM 28.70 19.90
503691 BRATPFANNE PROFITEFLON Ø 24 CM 38.00 26.50
503692 BRATPFANNE PROFITEFLON Ø 28 CM 48.00 33.20
503693 BRATPFANNE PROFITEFLON Ø 32 CM 57.80 39.90
503694 BRATPFANNE PROFITEFLON Ø 36 CM 71.40 49.90
503695 BRATPFANNE PROFITEFLON Ø 40 CM 93.00 65.00

BRATPFANNE

Alu Pfanne mit Metallgriff, nicht geeig-
net für Ceran-Kochfelder und Induktion.
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

PA11117-20 BRATPFANNE MULTIFRY Ø 20CM, PROFESSIONAL 83.00 57.00
PA11117-24 BRATPFANNE MULTIFRY Ø 24CM, PROFESSIONAL 97.00 68.00
PA11117-28 BRATPFANNE MULTIFRY Ø 28CM, PROFESSIONAL 118.00 82.00
PA11117-32 BRATPFANNE MULTIFRY Ø 32CM, PROFESSIONAL 142.00 99.00
PA11117-36 BRATPFANNE MULTIFRY Ø 36CM, PROFESSIONAL 183.00 128.00
PA11117-40 BRATPFANNE MULTIFRY Ø 40CM, PROFESSIONAL 225.00 158.00

BRATPFANNE

Profi-Bratpfanne mit Kompensbo-
den und Metallgriff, Antihaft Frypan Be-
schichtung, für alle Herdarten

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

NO690/15/20 BRATPFANNE Ø 20 / H 4CM, NOSER-TITAN, SWISS-MADE 155.00 113.90
NO690/18/24 BRATPFANNE Ø 24 / H 5.5CM, NOSER-TITAN, SWISS-MADE 193.00 141.95
NO690/20/28 BRATPFANNE Ø 28 / H 5.5CM, NOSER-TITAN, SWISS-MADE 250.00 183.30
NO690/24/32 BRATPFANNE Ø 32 CM NOSER-TITAN, SWISS-MADE 368.00 270.65

BRATPFANNE

Edelstahl 18/10, extra-schwer, auch 
für Induktion, 100% Swiss-Made

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

450515 DRESSINGLÖFFEL Ø 5 / L 22CM / 3CL, CNS 18/10 20.25 13.90

DRESSINGLÖFFEL

Hochglänzend, mit zwei Ausguss-
schnaupen, schwere Qualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

507000 DOSENÖFFNER BONZER EAZICLEAN, LÄNGE 41 CM, CNS 189.00 155.20

DOSENÖFFNER

Geeignet für alle Arten von Do-
sen, mit Anklemmvorrichtung

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

507001 DOSENÖFFNER BONZER EAZICLEAN, LÄNGE 64 CM, CNS 398.00 310.45

DOSENÖFFNER

Handkurbel aus glasfaserverstärktem Kunststoff, 
mit Eaziclean Halterung des Messerblockes. 
Einfache Reinigung des Messerblockes; Mes-
serblock kann entfernt werden. Öffnet ohne 
Metallspäne und scharfe Ränder. Für Dosen 
bis 56 cm Höhe, Tischplatte für Tischbefesti-
gung mit Klemmbügel und Schraublöchern.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

507270 DOSENÖFFNER HANDY PROFIGASTRO LÄNGE 19 CM 179.00 107.40

DOSENÖFFNER

Profi Handdosenöffner, spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS88688 GEMÜSEHOBEL 40.5 X 12, MIT 7 VERSCHIEDENEN KLINGEN 118.49 89.00

GEMÜSEHOBEL

Aus Edelstahl, Anti-Rutsch-Ge-
stell, spülmaschinengeeignet

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS77338 SAUCENTRICHTER Ø 19 / H 22 CM / 1.90 LT CNS 144.82 99.00

SAUCENTRICHTER

Aus Edelstahl 18/10, Griff aus Kunst-
stoff, mit 3 Dosiertüllen (2, 4 und 6mm); 
inkl. Ständer und Auffangschale
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405500 GN-SCHALE 1/1-65 / 530 X 320 MM, POLYCARBONAT 18.17 12.72
405505 GN-SCHALE 1/1-100 / 530 X 320 MM, POLYCARBONAT 22.57 15.80
405510 GN-SCHALE 1/1-150 / 530 X 320 MM, POLYCARBONAT 28.10 19.67
405515 GN-SCHALE 1/1-200 / 530 X 320 MM, POLYCARBONAT 33.35 23.35
405520 GN-DECKEL 1/1, POLYCARBONAT 14.76 10.33
405525 EINLAGEBODEN 1/1, POLYCARBONAT 10.65 7.45

GN-SCHALE

Gastronormschale Polycarbonat, stapelbar, 
temperaturbeständig von -100 bis +138 Celsius

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405530 GN-SCHALE 1/2-65 / 325 X 265 MM, POLYCARBONAT 10.50 7.35
405535 GN-SCHALE 1/2-100 / 325 X 265 MM, POLYCARBONAT 13.20 9.24
405540 GN-SCHALE 1/2-150 / 325 X 265 MM, POLYCARBONAT 16.61 11.62
405545 GN-SCHALE 1/2-200 / 325 X 265 MM, POLYCARBONAT 20.58 14.41
405550 GN-DECKEL 1/2, POLYCARBONAT 8.37 5.86
405555 EINLAGEBODEN 1/2, POLYCARBONAT 5.54 3.88

GN-SCHALE

Gastronormschale Polycarbonat, stapelbar, 
temperaturbeständig von -100 bis +138 Celsius

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405560 GN-SCHALE 1/3-65 / 325 X 176 MM, POLYCARBONAT 8.94 6.26
405565 GN-SCHALE 1/3-100 / 325 X 176 MM, POLYCARBONAT 10.65 7.45
405570 GN-SCHALE 1/3-150 / 325 X 176 MM, POLYCARBONAT 13.20 9.24
405580 GN-DECKEL 1/3, POLYCARBONAT 6.25 4.37
405585 EINLAGEBODEN 1/3, POLYCARBONAT 3.83 2.68

GN-SCHALE

Gastronormschale Polycarbonat, stapelbar, 
temperaturbeständig von -100 bis +138 Celsius

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405590 GN-SCHALE 1/4-65 / 265 X 162 MM, POLYCARBONAT 6.96 4.87
405595 GN-SCHALE 1/4-100 / 265 X 162 MM, POLYCARBONAT 8.66 6.06
405600 GN-SCHALE 1/4-150 / 265 X 162 MM, POLYCARBONAT 11.36 7.95
405610 GN-DECKEL 1/4, POLYCARBONAT 4.83 3.38

GN-SCHALE

Gastronormschale Polycarbonat, stapelbar, 
temperaturbeständig von -100 bis +138 Celsius

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405620 GN-SCHALE 1/6-65 / 176 X 162 MM, POLYCARBONAT 5.68 3.97
405625 GN-SCHALE 1/6-100 / 176 X 162 MM, POLYCARBONAT 6.25 4.37
405630 GN-SCHALE 1/6-150 / 176 X 162 MM, POLYCARBONAT 8.37 5.86
405635 GN-SCHALE 1/6-200 / 176 X 162 MM, POLYCARBONAT 9.51 6.66
405640 GN-DECKEL 1/6, POLYCARBONAT 3.41 2.38

GN-SCHALE

Gastronormschale Polycarbonat, stapelbar, 
temperaturbeständig von -100 bis +138 Celsius

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405655 GN-SCHALE 1/9-100 / 176 X 108 MM, POLYCARBONAT 5.11 3.58
405660 GN-DECKEL 1/9, POLYCARBONAT 3.12 2.19

GN-SCHALE

Gastronormschale Polycarbonat, stapelbar, 
temperaturbeständig von -100 bis +138 Celsius
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405005 GN-SCHALE 1/1-065 / 530 X 320 MM CNS, VOLLRATH 29.95 20.96
405010 GN-SCHALE 1/1-100 / 530 X 320 MM CNS, VOLLRATH 34.77 24.34
405015 GN-SCHALE 1/1-150 / 530 X 320 MM CNS, VOLLRATH 49.25 34.48
405020 GN-SCHALE 1/1-200 / 530 X 320 MM CNS, VOLLRATH 59.61 41.73

GN-SCHALE

Normschale von Vollrath, aus Edel-
stahl 18/10, schwere Qualität 0.8mm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405045 GN-SCHALE 1/2-065 / 325 X 265 MM CNS, VOLLRATH 18.17 12.72
405050 GN-SCHALE 1/2-100 / 325 X 265 MM CNS, VOLLRATH 22.14 15.50
405055 GN-SCHALE 1/2-150 / 325 X 265 MM CNS, VOLLRATH 29.10 20.37
405060 GN-SCHALE 1/2-200 / 325 X 265 MM CNS, VOLLRATH 35.34 24.74

GN-SCHALE

Normschale von Vollrath, aus Edel-
stahl 18/10, schwere Qualität 0.8mm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405065 GN-SCHALE 1/3-065 / 325 X 176 MM CNS, VOLLRATH 14.34 10.04
405070 GN-SCHALE 1/3-100 / 325 X 176 MM CNS, VOLLRATH 16.75 11.72
405075 GN-SCHALE 1/3-150 / 325 X 176 MM CNS, VOLLRATH 22.43 15.70
405080 GN-SCHALE 1/3-200 / 325 X 176 MM CNS, VOLLRATH 26.97 18.88

GN-SCHALE

Normschale von Vollrath, aus Edel-
stahl 18/10, schwere Qualität 0.8mm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405085 GN-SCHALE 1/4-065 / 265 X 162 MM CNS, VOLLRATH 12.21 8.54
405090 GN-SCHALE 1/4-100 / 265 X 162 MM CNS, VOLLRATH 15.05 10.53
405095 GN-SCHALE 1/4-150 / 265 X 162 MM CNS, VOLLRATH 18.59 13.02
405100 GN-SCHALE 1/4-200 / 265 X 162 MM CNS, VOLLRATH 26.83 18.78

GN-SCHALE

Normschale von Vollrath, aus Edel-
stahl 18/10, schwere Qualität 0.8mm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405120 GN-SCHALE 1/6-065 / 176 X 162 MM CNS, VOLLRATH 10.79 7.55
405125 GN-SCHALE 1/6-100 / 176 X 162 MM CNS, VOLLRATH 12.21 8.54
405130 GN-SCHALE 1/6-150 / 176 X 162 MM CNS, VOLLRATH 16.04 11.23
405135 GN-SCHALE 1/6-200 / 176 X 162 MM CNS, VOLLRATH 30.09 21.06

GN-SCHALE

Normschale von Vollrath, aus Edel-
stahl 18/10, schwere Qualität 0.8mm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405140 GN-SCHALE 1/9-065 / 176 X 108 MM CNS, VOLLRATH 11.21 7.85
405145 GN-SCHALE 1/9-100 / 176 X 108 MM CNS, VOLLRATH 14.62 10.23

GN-SCHALE

Normschale von Vollrath, aus Edel-
stahl 18/10, schwere Qualität 0.8mm
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

405240 GN-DECKEL 1/1 CNS, VOLLRATH 20.01 14.01
405242 GN-DECKEL 1/2 CNS, VOLLRATH 11.36 7.95
405243 GN-DECKEL 1/3 CNS, VOLLRATH 9.23 6.46
405245 GN-DECKEL 1/6 CNS, VOLLRATH 6.67 4.67

GN-DECKEL

Normdeckel von Vollrath, aus Edelstahl 18/10

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

4441130RBRAUN TRANCHIERBRETT 530X325X30MM 1/1 BRAUN MIT RILLE 55.20 44.90

TRANCHIERBRETT

Hygiene Bretter, braun für ge-
kochtes Fleisch, Wurstwaren

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

4441130RGRÜN TRANCHIERBRETT 530X325X30MM 1/1 GRÜN MIT RILLE 55.20 44.90

TRANCHIERBRETT

Hygiene Bretter, grün für Gemü-
se, Salat und Früchte

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

4441130RBLAU TRANCHIERBRETT 530X325X30MM 1/1 BLAU MIT RILLE 55.20 44.90

TRANCHIERBRETT

Hygiene Bretter, blau für rohen Fisch

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

4441130RGELB TRANCHIERBRETT 530X325X30MM 1/1 GELB MIT RILLE 55.20 44.90

TRANCHIERBRETT

Hygiene Bretter, gelb für Geflügel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

523310 TEIGSCHABER SILIKON SCHWARZ 30CM, EDELSTAHLGRIFF 12.00 10.10
523314 TEIGSCHABER SILIKON SCHWARZ 40CM, EDELSTAHLGRIFF 18.00 15.10

TEIGSCHABER

Hitzebeständig bis 260° C, hygie-
nisch und spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

523300 SILIKONPINSEL SCHWARZ L 20/ B 3.0CM EDELSTAHLGRIFF 9.80 8.90
523304 SILIKONPINSEL SCHWARZ L 30/ B 4.5CM EDELSTAHLGRIFF 12.50 10.20

BUTTERPINSEL

Hitzebeständig bis 260° C, hygie-
nisch und spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

523844 THERMOMETER FÜR FRITTIERÖL, TESTO 270, NEUES MODEL 459.00 425.00

THERMOMETER

Frittieröl-Messgerät, Bedienungsanleitung, 
Trainningcard sowie Kalibrier-Protokoll und 
Batterien, Kalibrierung und Justage selbst 
durchführbar, eindeutige Alarmierung nach 
dem Ampelprinzip über beleuchtetes Display.
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

523889 KLAPPTHERMOMETER THERMO JACK PRO, -50°C BIS 350°C 85.00 59.00

THERMOMETER

Klappthermometer mit einklappbaren Füh-
lern aus Edelstahl und mit digitalem Display. 
Thermometer ist robust und wasserdicht, 
geeignet für Lebensmittelkontrollen.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

701200 RAHMBLÄSER GASTRO ALU 0.95LT. / Ø9.5XH32CM, WEISS 55.00 41.00

RAHMBLÄSER

Flasche aus Aluminium - nicht Spülmaschinen 
geeignet! Inklusive Set aus 3 Polypropylen Spritz-
tüllen und einer Reinigungsbürste. 
Nicht geeignet zum Servieren von hei-
ßen Sossen. Benötigt Sahnekapseln (N2O) 
- nicht im Lieferumfang enthalten.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

701205 RAHMBLÄSER GASTRO REPARATUR- / ERSATZTEILSET 16.20 12.50

RAHMBLÄSER REPARATUR SET

Set bestehend aus: 3 Tüllen, Handschutz, 
Flaschenidichtung, Ventilspindel, Druck-
schraube und Reinigungsbürstchen - nur 
passend zu Rahmbläser Gastro Alu!

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

528925 GETRÄNKESPENDER GLAS 8 LT, KILNER 65.00 45.50
528928 GETRÄNKESPENDER GLAS 5 LT, KILNER 49.00 34.30

GETRÄNKESPENDER

Schöner Getränkespender aus Glas

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS10334 MILCHKANNE ANTIHAFT 0.35LT/Ø8/H10CM, CNS 18/10 22.71 16.60
APS10335 MILCHKANNE ANTIHAFT 0.6 LT/Ø9/H11.5CM, CNS 18/10 27.81 20.30
APS10336 MILCHKANNE ANTIHAFT 0.8 LT/Ø10.5/H13CM, CNS 18/10 36.86 26.90

MILCHKANNE

PTFE-antihaftbeschichtet, perfekt für 
die Herstellung von Milchschaum

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS12245 CHAFING-DISH 1/1, 67X35 / H 45CM, CNS 18/10 360.40 249.00

CHAFING-DISH

Edelstahl 18/10, mit Rolltop-Deckel, massive 
Profi-Qualität, mit GN 1/1-Einsatz, Wasserbehälter 
mit Vorrichtung für Heizelement, 2 Brennstoffbe-
hälter, Deckel und massiver Edelstahlständer

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS12240 CHAFING-DISH 1/1, 67X35 / H 35CM, CNS 18/10 228.75 165.00

CHAFING-DISH

Edelstahl 18/10, mit Deckel, massive Profi-Qua-
lität, mit GN 1/1-Einsatz, Wasserbehälter mit 
Vorrichtung für Heizelement, 2 Brennstoffbe-
hälter, Deckel und massiver Edelstahlständer

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

320150 SALATGABEL GROSS 305MM, EVOLUTION 10.80 8.60

EVOLUTION - SOLEX

Aus Edelstahl 18/10, starke Hotelqualität
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

320151 SALATLÖFFEL GROSS 305MM, EVOLUTION 10.80 8.60

EVOLUTION - SOLEX

Aus Edelstahl 18/10, starke Hotelqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

320159 DRESSINGLÖFFEL 350MM, EVOLUTION 14.15 11.30

EVOLUTION - SOLEX

Aus Edelstahl 18/10, starke Hotelqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

320161 SERVIERZANGE 305MM, EVOLUTION 29.35 19.90

EVOLUTION - SOLEX

Aus Edelstahl 18/10, starke Hotelqualität

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS14987 MÜSLISPENDER BRIDGE, 4.5LT / 21X20CM / H55.5CM 167.86 122.00

MÜSLISPENDER

Aus bruchfestem Polycarbonat mit Edel-
stahl-Deckel, Fuss aus Holz, Farbe; Wenge 
Dunkel, praktischer Drehmechanismus

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS10872 SAFTDISPENSER BRIDGE 4LT 31X20 / H 42CM, WENGE 368.63 269.00
APS10873 SAFTDISPENSER BRIDGE 6LT 35.5X22 / H 50CM, WENGE 434.45 317.00

SAFTDISPENSER

komplett mit 3 Magnetschilder: Oran-
ge, Apple, Grapefruit

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS14941 KÜHLPLATTE-SET GN 1/1, 53 X 32.5 /H 27.5CM, WENGE 475.59 347.00

KÜHLTABLETT

1 Basiselement GN 1/1, 1 Edelstahltablett 
GN 1/1, 1 Rolltophaube, 1 Kühlakku

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS14995 BESTECKBEHÄLTER 4-ER BRIDGE, GN 1/1, WENGE HOLZ 128.36 87.06

BESTECKBEHÄLTER

Gestell Holz,Besteckbehälter, heraus-
nehmbar, nicht spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CA1600GR2.004 SERVIERTABLETT Ø 40.5CM CARLISLE RF SCHWARZ 39.00 27.30
CA1100GR2.004 SERVIERTABLETT Ø 28CM CARLISLE RF SCHWARZ 30.40 21.00

SERVIERTABLETT CARLISLE

Glasfaser-Tablett mit rutschfester Gum-
mioberfläche, spülmaschinenfest
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CA1410GR2.004 SERVIERTABLETT 35X26.9CM CARLISLE RF SCHWARZ 37.20 25.60
CA1814GR2.004 SERVIERTABLETT 45.5X35.5CM CARLISLE RF SCHWARZ 39.00 27.30
CA3253GR2.004 SERVIERTABLETT GN1/1 53X32.5CM CARLISLE RF SCHW. 58.00 39.90

SERVIERTABLETT CARLISLE

Glasfaser-Tablett mit rutsch-
fester Gummioberfläche

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514164 KORKENZIEHER PULLTAP BORDEAUX 15.50 9.90

KORKENZIEHER

Der mit dem zusätzlichen Gelenk

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

501360 DROP STOP AUSGIESSER, 10-ER PAKET 23.50 18.80

DROP STOP

Zum tropffreien Ausschenken, Original Drop-Stop

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS93322 BECHER MOSCOW MULE 4.5 DL / Ø 9 / H 9 CM 18.10 13.00

MOSCOW BECHER

Edelstahlbecher, Antik-Kupfer-
look, nicht spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS93139 BOSTON SHAKER Ø 9 CM / H 30 CM / 700 ML 22.38 16.35

BOSTON SHAKER

2-teiliges Shaker-Set, Edelstahl-Be-
cher, gummiert und rutschfest, + Glas

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS36074 FLASCHENKÜHLER, H 20 CM / Ø 12 CM CUPPER 37.85 25.67

WEINKÜHLER

Hammerschlagoptik, Edelstahl verkup-
fert und anlaufgeschützt, doppelwandig

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS36090 FLASCHENKÜHLER Ø 12 / H 19CM, BETON 27.65 18.75

WEINKÜHLER

mit möbelschonender Unterseite

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

509820 WEINKÜHLER EIGER 0.5LT / Ø 12.5 / H 16.5CM, KLAR 15.00 10.50
509821 WEINKÜHLER EIGER 0.7LT / Ø 14.5 / H 20.5CM, KLAR 16.00 11.20

FLASCHENKÜHLER

Schöner, hochwertiger Acrylglas Kühler
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

HA210003 GLASTRINKHALM 15CM, PACK ZU 50 STÜCK, HALM 96.00 67.20
HA230003 GLASTRINKHALM 23CM, PACK ZU 50 STÜCK, HALM 98.00 68.60
HA240003 GLASTRINKHALM 30CM, PACK ZU 50 STÜCK, HALM 108.00 75.60

TRINKHALM

Glastrinkhalme für die Gastronomie

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

517203 PFEFFERMÜHLE 14 CM BUCHE GEBEIZT 22.75 15.90
517204 PFEFFERMÜHLE 18 CM BUCHE GEBEIZT 25.05 17.65
517207 PFEFFERMÜHLE 21 CM BUCHE GEBEIZT 28.40 19.90
517206 PFEFFERMÜHLE 24 CM BUCHE GEBEIZT 31.00 21.70
517210 PFEFFERMÜHLE 30 CM BUCHE GEBEIZT 38.90 27.25

PFEFFERMÜHLE

Holzmühle mit Qualitätsmahlwerk von Lidrewa

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

517050 PFEFFERMÜHLE H 14CM ACRYL, LIDREWA 29.90 23.32
517051 PFEFFERMÜHLE H 18CM ACRYL, LIDREWA 32.20 25.12
517052 PFEFFERMÜHLE H 21CM ACRYL, LIDREWA 35.10 27.38

PFEFFERMÜHLE

Acrylmühle mit Qualitätsmahlwerk von Lidrewa

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

517053 SALZMÜHLE H 14CM ACRYL, LIDREWA 29.90 23.32
517054 SALZMÜHLE H 18CM ACRYL, LIDREWA 32.20 25.12
517055 SALZMÜHLE H 21CM ACRYL, LIDREWA 35.10 27.38

SALZMÜHLE

Acrylmühle mit Qualitätsmahlwerk von Lidrewa

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

560850 PFEFFER- / SALZMÜHLEN-SET, Ø 5.5 / H 12.5CM 22.80 15.90

MÜHLEN-SET

Aus Acrylglas, Salzmühle mit Kunststoff-
werk, Pfeffermühle mit Keramikwerk

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

560851 PFEFFER- / SALZMÜHLEN-SET, Ø 6 / H 17.5CM 27.75 19.40

MÜHLEN-SET

Aus Acrylglas, Salzmühle mit Kunststoff-
werk, Pfeffermühle mit Keramikwerk

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

560852 PFEFFER- / SALZMÜHLEN-SET, Ø 5 / H 10CM, ACRYL 21.00 14.70

MÜHLEN-SET

Aus Acrylglas, Salzmühle mit Kunststoff-
werk, Pfeffermühle mit Keramikwerk
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

560853 PFEFFER- / SALZMÜHLEN-SET, Ø 5 / H 10CM, SCHWARZ 22.50 15.75

MÜHLEN-SET

Aus Acrylglas, Salzmühle mit Kunststoff-
werk, Pfeffermühle mit Keramikwerk

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

560060 FIDJI PFEFFERMÜHLE H 12 CM SCHWARZ, PEUGEOT 39.50 30.42
560061 FIDJI PFEFFERMÜHLE H 15 CM SCHWARZ, PEUGEOT 55.00 42.12
560062 FIDJI PFEFFERMÜHLE H 20 CM SCHWARZ, PEUGEOT 62.00 49.92
560065 FIDJI SALZMÜHLE H 12 CM SCHWARZ, PEUGEOT 39.50 30.42
560066 FIDJI SALZMÜHLE H 15 CM SCHWARZ, PEUGEOT 55.00 42.12
560067 FIDJI SALZMÜHLE H 20 CM SCHWARZ, PEUGEOT 62.00 49.92

PFEFFERMÜHLE - FIDJI

Pfeffermühle mit Mahlwerk von Peugeot

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

560040 NANCY SALZMÜHLE H 9 CM, ACRYL PEUGEOT 29.00 22.62
560030 NANCY PFEFFERMÜHLE H 9 CM, ACRYL PEUGEOT 29.00 22.62
560041 NANCY SALZMÜHLE H 12 CM, ACRYL PEUGEOT 39.00 30.42
560031 NANCY PFEFFERMÜHLE H 12 CM, ACRYL PEUGEOT 39.00 30.42

SALZMÜHLE - NANCY

Acrylmühle mit Qualitätsmahlwerk von Peugeot

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS40310 MENAGE OVAL SALZ, PFEFFER, CLASSIC, CNS 18/10 27.81 19.00

MENAGE

Edelstahl 18/10, oval, hochwertige schwere 
Qualität, Behälter aus Glas, Edelstahldeckel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS40320 MENAGE RUND SALZ, PFEFFER, ZAHNST. CLASSIC, CNS 34.56 24.90

MENAGE

Edelstahl 18/10, rund, hochwertige schwere 
Qualität, Behälter aus Glas, Edelstahldeckel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS40440 MENAGE OVAL ESSIG, ÖL, CLASSIC, CNS 18/10 42.79 29.90

MENAGE

Edelstahl 18/10, oval, hochwertige schwere 
Qualität, Behälter aus Glas, Edelstahldeckel

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS40330 KÄSEDOSE / ZUCKERDOSE CLASSIC, CNS 18/10 27.81 19.90

KÄSEDOSE

Käsedose mit Glaseinsatz und Löffel, 
schwere Ausführung, hochglanz poliert

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS40193 BROTKORB, 23X17/ H 8.5CM, POLY-RATTAN 6.91 4.80

BROTKORB

Aus Poly-Rattan, wasserfest, bruchfest
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS50606 KORB RUND „PROFI LINE“ 20 CM / H 8 CM BRAUN 14.32 9.95

KORB

Polypropylen-Rattankorb, stapelbar, 
bruchsicher, spülmaschinenfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS50100 BUFFETKORB SCHRÄG, Ø 36.5CM H 12CM POLY-RATTAN 43.61 31.90
APS50105 BUFFETKORB SCHRÄG, Ø 42.0CM H 18.5CM POLY-RATTAN 46.90 34.50

BUFFETKORB

Aus Poly-Rattan, wasserfest, bruchfest

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS30350 BROTTASCHE Ø 20 / H 9 CM, BEIGE 11.85 8.65

BROTTASCHE

Aus Baumwolle, umgekrempelt kann 
die Höhe individuell gestaltet wer-
den, maschinenwaschbar bis 40°C

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS00956 BROTBRETT GN 1/1 / H 20MM, MIT KRÜMELFACH 41.14 29.90
APS00957 BROTBRETT 60 x 40 CM / H 20MM, MIT KRÜMELFACH 47.72 34.50
APS00955 BROTBRETT 475X320 / H 20MM, MIT KRÜMELFACH 39.50 28.00

BROTBRETT

Herausnehmbares Krümmelfach aus mas-
sivem Naturholz, 4 Antirutschfüsschen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS00885 BROTBRETT AKAZIA 600X400 / H 20MM, MIT KRÜMELFACH 52.66 38.90

BROTBRETT

Herausnehmbares Krümmelfach aus mas-
sivem Akazienholz, 4 Antirutschfüsschen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

322369 FONDUEKACHEL Ø 15 CM, GUSSEISEN ROT EMAILLIERT 39.60 31.00
322370 FONDUEKACHEL Ø 17 CM, GUSSEISEN ROT EMAILLIERT 45.00 33.60
322371 FONDUEKACHEL Ø 19 CM, GUSSEISEN ROT EMAILLIERT 52.00 38.00
322372 FONDUEKACHEL Ø 21CM, GUSSEISEN ROT EMAILLIERT 65.00 45.00
322373 FONDUEKACHEL Ø 23 CM, GUSSEISEN ROT EMAILLIERT 72.00 53.00

FONDUEKACHEL

Fonduekachel aus Gusseisen, emailiert

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

322365 FONDUEKACHEL Ø 23 CM, ALU INDUKTION, SCHWARZ 79.00 55.00

FONDUEKACHEL

Fonduekachel aus Aluminium, an-
tihaft, geeignet für Induktion

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

322349 FONDUEKACHEL Ø 23 CM, ALU INDUKTION, ROT 79.00 55.00

FONDUEKACHEL

Fonduekachel aus Aluminium, an-
tihaft, geeignet für Induktion
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

322346 FONDUEKACHEL Ø 18 / H 8CM SCHWARZ, LE CREUSET 129.00 71.40
322347 FONDUEKACHEL Ø 22 / H 9CM SCHWARZ, LE CREUSET 149.00 83.40

FONDUEKACHEL

Hochwertige Gusseisenkachel von Le Creu-
set, Inhalt: 1.4 Lt. / für 2 Personen

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

S26.2410.06.18 FONDUE-BOURG PFANNE CLASSIC MIT GRIFF, SPRING 59.00 45.90

BOURG-PFANNE

Fonduepfänni aus Edelstahl 18/10, 
Spring,für alle Herdarten

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

510348 FONDUERECHAUD VERCHROMT MIT PASTENBRENNER 39.00 29.00

FONDUERECHAUD

Verchromtes Gastro-Rechaud

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

S26.2140.50.18 FONDUERECHAUD ECO CNS 18/10 MIT PASTENBRENNER 59.00 49.00

RECHAUD

Spring Qualitätsrechaud ganz aus Edelstahl 18/10

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

APS00208 BRENNFLÜSSIGKEIT HOT & SAFE FÜR FONDUE-RECHAUD, 1L 9.55 6.47

BRENNFLÜSSIGKEIT

Sicherheitsbrennflüssigkeit für 
Hot and Safe Brenner

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

522346 BRENNDOSE EDELWEISS 6, FÜR CHAFING‘S UND RECHAUD‘S 3.30 2.90

BRENNDOSE

Einwegbrenndose, geruchlos, brennt 6 
Stunden, ungefährlich, für alle Chafing-
Dish‘s und Fondue-Rechauds, lässt sich 
leicht öffnen mit neuem Verschluss!

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

511684 ISOLIERKANNE WASH 1 LT ROT, SPÜLMASCHINENFEST 24.26 19.90
511680 ISOLIERKANNE WASH 1 LT WEISS, SPÜLMASCHINENFEST 24.26 19.90
511681 ISOLIERKANNE WASH 1 LT GRAU, SPÜLMASCHINENEFEST 24.26 19.90
511682 ISOLIERKANNE WASH 1 LT VANILLE, SPÜLMASCHINENEFEST 24.26 19.90
511683 ISOLIERKANNE WASH 1 LT BLAU, SPÜLMASCHINENFEST 24.26 19.90
511685 ISOLIERKANNE WASH 1 LT SCHWARZ, SPÜLMASCHINENFEST 24.26 19.90

ISOLIERKANNE WASH

Spülmaschinenfeste Kanne zu einem Super-
preis. Für Heime, Spitäler, Schulen, Hotels etc.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

511664 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.6 LT BLAU 23.43 19.50
511663 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.6 LT ROT 23.43 19.50
511662 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.6 LT WEISS 23.43 19.50
511661 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.6 LT BEIGE 23.43 19.50

ISOLIERKANNE THERMOBOY

Spülmaschinenfeste Kanne zu einem Super-
preis. Für Heime, Spitäler, Schulen, Hotels etc.
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

511671 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.3 LT BEIGE 22.97 18.90
511670 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.3 LT WEISS 22.97 18.90
511666 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.3 LT ROT 22.97 18.90
511665 ISOLIERKANNE THERMOBOY 0.3 LT BLAU 22.97 18.90

ISOLIERKANNE THERMOBOY

Spülmaschinenfeste Kanne zu einem Super-
preis. Für Heime, Spitäler, Schulen, Hotels etc.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

511800 ISOLIERKANNE HOT 1.2 LT EDELSTAHL 63.00 44.10
511805 ISOLIERKANNE HOT 1.5 LT EDELSTAHL 69.00 48.30
511810 ISOLIERKANNE HOT 2.0 LT EDELSTAHL 74.00 51.80

ISOLIERKANNE

Aus doppelwandigem, mattiertem Edel-
stahl, spülmaschinengeeignet

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514900 MENUKARTE DINA4 / H34 / B24 CM, KUNSTLEDER SCHWARZ 49.00 35.00

MENUKARTE

Aus feinem Kunstleder mit Aufdruck „MENU“, 
leicht zu reinigen, mit einer Einlegefolie.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514902 MENUKARTE DINA4 / H34 / B24 CM, KUNSTLEDER GRÜN 49.00 35.00

MENUKARTE

Aus feinem Kunstleder mit Aufdruck „MENU“, 
leicht zu reinigen, mit einer Einlegefolie.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514903 MENUKARTE DINA4 / H34 / B24CM, KUNSTLEDER BORDEAUX 49.00 35.00

MENUKARTE

Aus feinem Kunstleder mit Aufdruck „MENU“, 
leicht zu reinigen, mit einer Einlegefolie.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514905 MENUKARTE DINA4 / H34 / B24CM, KUNSTLEDER BRAUN 49.00 35.00

MENUKARTE

Aus feinem Kunstleder mit Aufdruck „MENU“, 
leicht zu reinigen, mit einer Einlegefolie.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514910 WEINKARTE DINA4 / H34 / B24 CM, KUNSTLEDER SCHWARZ 49.00 35.00

WEINKARTE

Aus feinem Kunstleder mit Weinflaschen Auf-
druck, leicht zu reinigen, mit Einlegefolien.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514980 MENUKARTE PREMIUM A4 SCHWARZ 45.00 0.00

MENUKARTE

Edle Klemmkarte mit Aufdruck „MENU“



info@hobeda.ch - hobeda.ch - Tel. 0338266480 - Aarmühlestrasse 14 - 3800 Interlaken

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514981 WEINKARTE PREMIUM A4 BORDEAUX ROT 45.00 0.00

WEINKARTE

Edle Klemmkarte mit Aufdruck „WEIN“

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

514911 WEINKARTE DINA4 / H34 / B24 CM, KUNSTLEDER KORK 59.00 39.00
514904 EINLEGEFOLIEN DIN A4 ZU MENUKARTEN, 10-ER PACK 27.75 19.50

WEINKARTE

Aus feinem Kunstleder mit Weinflaschen 
Aufdruck, aussen mit Korkimitat, leicht 
zu reinigen, mit einer Einlegefolie.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

524760 SERVICE-PORTEMONNAIE MIT REVOLVERTASCHE EDELWEISS 108.85 87.00

SERVICEPORTEMONNAIE

Braunes Portemonnaie aus weichem Leder mit 
7 Fächer für Scheine, davon eines mit Reissver-
schluss, 1 Grossraumfach für Münzen, 1 Fach auf 
der Rückseite, mit Edelweiss-Prägung, sehr gute 
Qualität. 
Braune Revolvertasche mit 1 Fach für Kell-
nertasche und je 1 Fach für Notizblock 
und Stift, mit Edelweiss-Prägung.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CR5050.25.185 SPÜLKORB 50X50CM / H 185MM, 25-FACH Ø 90MM 109.78 85.00

SPÜLKORB

Qualitätsspülkörbe für Pro-
fis von Fries Rack System

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

CR5050.36.185 SPÜLKORB 50X50CM / H 185MM, 36-FACH Ø 74MM 109.78 85.00

SPÜLKORB

Qualitätsspülkörbe für Pro-
fis von Fries Rack System

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI85020201 THERMOPORT 50K UNBEHEIZT ORANGE, RIEBER 480.00 333.00

THERMOPORT

Speisetransporter orange, stapelbar, zum Be-
stücken mit GN-Schalen, z.B.1 x GN 1/1-100mm 
- Schale, Aussenmasse 370X645 / H240MM

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI85020505 THERMOPORT 600K UNBEHEIZT ORANGE, RIEBER 533.00 399.00

THERMOPORT

Speisetransporter orange, stapelbar, zum Be-
stücken mit GN-Schalen oder Blechen, 7 GN 1/1 
Einschübe, Aussenmasse 420X610 / H386MM

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI85020524 THERMOPORT 600KB BEHEIZT ORANGE, RIEBER 1‘415.00 1‘061.00

THERMOPORT

Thermoport mit 7 x GN 1/1 Einschüben, stapelbar, 
zum Bestücken mit GN-Schalen oder Blechen, 
mit Umluftheizung, regelbar bis 85 Grad, 220 
Volt, AUSSENMASSE 420X645 / H 390MM
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI85020803 THERMOPORT 6000KB BEHEIZT ORANGE, RIEBER SLV 2‘205.00 1‘653.00

THERMOPORT

Speisetransporter schwarz, Masse: 645 x 
790 x 560 mm, stapelbar, Digitale Umlufthei-
zung bis +85°C, verbesserte Wärmezirkula-
tion, zum Bestücken mit GN-Schalen oder 
Blechen, Platz für 4 x GN 1/1 200 mm, etc.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI85020401 THERMOPORT 1000K UNBEHEIZT ORANGE, RIEBER 855.00 641.00

THERMOPORT

Speisetransporter orange, stapelbar, zum 
Bestücken mit GN-Schalen oder Ble-
chen, 12 GN 1/1 Einschübe, Aussenmas-
se 435X610 / H561MM, Gewicht: 12 kg

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI85020424 THERMOPORT 1000KB BEHEIZT ANTHRAZIT, RIEBER 1‘650.00 1‘237.00

THERMOPORT

Speisetransporter schwarz, Masse: 435 x 
670 x 561 mm, stapelbar, Digitale Umlufthei-
zung bis +85°C, verbesserte Wärmezirkula-
tion, zum Bestücken mit GN-Schalen oder 
Blechen, Platz für 2 x GN 1/1 200 mm, etc.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

MEN73000002 SPITEX BOX KOMPLETT MIT 2-TLG TELLER + 3 SCHALEN 399.00 199.00

ESSENSBOX - MENUT 703

Geeignet zum Transportieren von warmen 
Speisen, spülmaschinengeeignet und tempe-
raturbeständig mit jeweils rotem Silikondeckel 
für jede Schale und den zweiteiligen Teller.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

601145 WÄSCHEWAGEN NX1002N 351.00

WÄSCHEWAGEN

460x390x960mm, 100 L, zusammenklapp-
bar, Wäschesack lässt sich durch Click-Sy-
stem schnell und einfach entfernen.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

700300 RÜHRSTAB KISAG 50CM STABLÄNGE, 550 WATT 890.00 699.00

RÜHRSTAB

Rührstab Profi, Eintauchtiefe 50 cm, Ver-
arbeitungsmenge bis 200 lt, Gewicht 4 kg, 
2 Jahre Garantie, inkl. Wandhalterung

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

701074 AUFSCHNITTMASCHINE VOLANO B114 Ø31.9CM-MESSER, ROT 8‘503.25 7‘652.00

AUFSCHNITTMASCHINE

Die Berkel Schwungradschneider werden tra-
ditionell komplett in Handarbeit hergestellt. 
Messer 31.9cm, L 85 B 68 H 54.5 cm, 62 Kg.

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

701081 AUFSCHNITTMASCHINE VOLANO B114 Ø31.9CM, SCHWARZ 8‘503.25 7‘652.00

AUFSCHNITTMASCHINE

Die Berkel Schwungradschneider werden tra-
ditionell komplett in Handarbeit hergestellt. 
Messer 31.9cm, L 85 B 68 H 54.5 cm, 62 Kg.
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Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

506880 ETIKETTIERGERÄT BLITZ MIT EINEM DRUCKWERK 153.00 119.00
506881 ETIKETTEN NEUTRAL, 1 ROLLE ZU 1500 STÜCK 2.80 2.10
506882 ETIKETTEN ‚abgepackt am‘, 1 ROLLE ZU 1500 STÜCK 3.20 2.55

ETIKETTIERGERÄT

Qualitäts-Etikettiergerät zur Datie-
rung oder für Preisauszeichnung

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

700040 AUFSCHNITTMASCHINE HOFMANN A2707 PROFILINE 4‘350.00 3‘480.00

AUFSCHNITTMASCHINE

Ø 27 cm Messer, 46.5 x 36.5 cm Stand-
fläche, 26kg / 300 Watt, Profimaschi-
ne für den täglichen Dauereinsatz

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

700137 KÜCHEN-/GASTROWAAGE DIGITAL 15 KG, 29X24.5X10 CM 139.00 99.90

WAAGE

Netz- oder Batteriebetrieben mit Schutz-
folie, 15 kg / 5 g ungeeicht

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

710520 TELLERWAGEN PLATEMATE F. 84 TELLER, KLAPPBAR 1‘675.00 1‘350.00

TELLERWAGEN

Tellerstapelsystem von Plate-Mate, um 
schnell und einfach auf kleinem Raum viele 
Teller und Schalen bzw. Platten mit ferti-
gen und halbfertigen Gerichten abzustellen. 
Grundfläche 50 x 50 cm; Höhe 190 cm

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI88025002 SERVIERWAGEN 2 BORDE 870X570 / H 950MM, MONTIERT 395.00 295.00

SERVIERWAGEN

Rieber Servierwagen ganz aus Edelstahl 18/10, 
Borde 800x500mm, Abweisrollen, 4 Lenkrol-
len, 2 Feststeller, 15kg, max. Zuladung 120kg

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI88025006 SERVIERWAGEN 3 BORDE 870X570 / H 950MM, MONTIERT 495.00 375.00

SERVIERWAGEN

Rieber Servierwagen ganz aus Edelstahl 18/10, 
Borde 800x500mm, Abweisrollen, 4 Lenkrol-
len, 2 Feststeller, 17kg, max. Zuladung 150kg

Nummer	 Bezeichnung	 VP Hit-Preis

RI88040511 REGALWAGEN 18ER/ABST. 73MM, 648X747 / H 1641MM CNS 740.00 570.00

REGALWAGEN

Rieber Regalwagen mit Abweisrollen für 2/1, 
1/1, 2/4, ganz aus Edelstahl 18/10, 4 Lenkrol-
len, 2 Feststeller, Durchschubsicherung
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Nummer	 Bezeichnung	 VP	

514981 WEINKARTE PREMIUM A4 BORDEAUX ROT 45.00

WEINKARTE

Edle Klemmkarte mit Aufdruck „WEIN“

Nummer	 Bezeichnung	 VP	

514980 MENUKARTE PREMIUM A4 SCHWARZ 45.00

MENUKARTE

Edle Klemmkarte mit Aufdruck „MENU“

ab 6 Stück 	 14% Rabatt
ab 15 Stück 	20% Rabatt

ab 6 Stück 	 14% Rabatt
ab 15 Stück 	20% Rabatt
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HOBEDA Interlaken AG 
Ihr zuverlässiger Partner für die Gastronomie seit 1919

Wer sich an die Hobeda AG in Interlaken wendet, legt Wert auf eine kompetente, professionelle und hilfsbereite Betreuung. Seit 
1919 finden Restaurateure, Hoteliers, Heimleiter, Küchenchefs und natürlich Hobbyköche und -köchinnen alles was man für einen 
schön gedeckten Tisch und eine gut ausgestattete Küche braucht.

Hobeda Online:
Möchten Sie sich lieber online informieren oder direkt 
bestellen? 
Sie können aus mehreren Tausend verschiedenen Artikeln 
auswählen und finden alle TopMarken, welche in der Gastro-
nomie wichtig und von Interesse sind auf hobeda.ch

Kontakt:
Hobeda AG

Aarmühlestrasse 14, 3800 Interlaken
Tel. 033 826 64 80

info@hobeda.ch, www.hobeda.ch

Öffnungszeiten: 
Mo - Do	 8:00 - 12:00 / 14:00 - 17:30 Uhr
Fr	 8:00 - 12:00 / 13:30 - 17:00 Uhr

Kundenbetreuung:
Wir empfangen Sie gerne in unserem Ausstellraum an der 
Aarmühlestrasse 14. Gerne unterstützt Sie unser Aussendienst 
persönlich in Ihrem Betrieb, um Ihr neues TableTop umzusetzen.

100 Jahre Hobeda AG

Glas

Kataloge / pdf                          Kontakt                        Showroom                        Standort

Porzellan

Bestecke


